

## 暨南大学

暨南大学2024年在国内本科招生计划4920人,面向全国31个省(市、自治区)招生。其中,在广东省投放计划2334人,同比2023年增加10个指标,其中中外合作办学专业投放计划116人,普通类(历史类、物理类)2159人,艺术体育类59人。

今年,暨大新增6个特色人才班。暨大以综合实力较强的基础学科专业为核心,牵引、整合相关专业,深入推进人才跨专业、跨学科、跨学段培养,打造“生物科学+”拔尖人才创新班、“药学+”拔尖人才创新班、“化学+”拔尖人才创新班、“汉语言文学+”拔尖人才创新班(拔锋班)、“经济学+”拔尖人才创新班等5个基础学科拔尖人才创新班。

此外,暨大还开设法学(涉外法治人才特色班),以高质量涉外法治人才培养服务国家和地区高质量发展与高水平开放。这6个特色人才班在新生报到

后即面向全校大一新生开展选拔工作,为学子提供二次选专业的机会。

今年暨大在广东省共有104个专业招生,在选考科目基础上,主要依据“学科门类”进行分组,普通类专业共分为14个专业组招生,其中历史类设专业组5个,物理类设专业组9个。今年,暨南大学伯明翰大学联合学院的四个专业,因选考科目的不同,在广东分为两个专业组招生,共投放计划116个。

为确保考生“高分高录”,暨大今年专业录取规则继续实行“分数清”,即分数优先原则。暨大本科生院副院长、本科生招生办公室主任朱子木说,考生可以结合自身分数及兴趣,在各志愿组多组填报暨南大学。根据最近三年的学校公开的排位情况,按照冲稳保策略,大胆填报,要有保底志愿,尽量填写服从调剂。

整理/陈亮 图/学校提供



## 华南农业大学



华南农业大学今年在全国计划招生9160人,较去年增加80人,是全省招生最多的国家“双一流”建设高校。其中,广东省招生计划7028人,包括物理类4312人、历史类2129人、艺术类587人。

2024年,华农新增本科招生专业“生物质能源与材料”。该专业为国家特设控制布点专业,主要面向国家“碳达峰”与“碳中和”目标和战略性新兴产业发展需要,培养系统掌握在生物质能源与材料及其利用过程中所涉及的能源、材料、化学、化工等专业知识,能从事生物质能源与材料开发利用及其相关交叉学科领域的科学研究、技术研发、工程设计及运行管理等工作,的行业领军型新工科人才。

在已有的优势专业基础上,华农新设2个招生方向:①计算机科学与技术(国际班)通过与国外大学开展学分互认项目,培养具有国际化视野和系统科

学思维的计算机科学与技术人才。②园艺(花卉)培养掌握花卉品种研发和培育技术创新、花卉多元产品开发、园艺环境设计等知识能力的专业人才。

华农今年在广东省按学科类型设置专业组22个、历史类专业组8个、艺术类专业组4个。“华农是广东省招生人数最多的国家‘双一流’建设高校,考生报考华农就读‘双一流’的概率更大。只要考生科学合理填报专业志愿,约70%的专业组专业志愿满足率可达100%,考生不用担心被调剂。其余专业组专业志愿满足率平均可达80%。建议考生根据自己的高考成绩排位,参考前两年华农各专业的平均排位和最低排位,将感兴趣的专业组放在‘冲-稳-保’不同的梯队,提高录取机会。”华农招生办公室有关负责人介绍。

整理/陈亮 余明 费思迎 图/学校提供

# 纽约大学国际大一项目: 高考+留学双保险,就读海外名校不是梦

文/王沫依 图/项目方提供

高考成绩出炉后,几家欢喜几家愁,如何给自己多条路径选择,实现“双保险”?对于不少临时有境外求学需求的考生来说,通过纽约大学的国际大一项目进入全美排名前列的大学就读,不失为一个好的选择。



并在6月利用高中的资料启动境外学校的申请。

### 最后一次未雨绸缪:选择国际大一项目

国际大一项目是为高考前/后想留学的学生量身定制的选择。学生可用9-12年级高中平时成绩和/或高考成绩申请。需达到一定的语言和学术成绩,即可直接进入大学国际学生班修读一年级的学术课程,并获得学分。

通过国际大一课程,在专业课、学习技巧与语言能力各个方面为学生进行一年的强化教学,达到英语和绩点标准后,学生能将学分直接带入大二,不需要再重新参加语言考试。

### 纽约大学国际大一项目:

纽约大学国际大一项目

由纽约大学专业研究院提供,是专为海内外高中毕业生顺利过渡到大学生活而设计的升学通道。该项目侧重于提升学生的英语应用能力和学术能力,在这个项目中,学生将接受严格的学术训练,打下坚实的学术基础。

纽约大学国际大一项目提供了丰富多彩的学习资源和活动,包括学术讲座、文化交流活动、实地考察等,为学生提供了与世界一流学术机构互动的机会。通过这些活动,学生不仅可以提高自己的学术水平,还能拓宽自己的视野,增进与国际同龄人的交流与合作。

### 何种学生适合就读纽约大学国际大一项目?

对于考生来说,适合的才是最好的。结合当前情况与未来规划来看,何种学生适合选择纽约大学国际大一项目?

对于在国内参加高考的学生来说,有学子对自己的高考成绩不甚满意,但前期并未对留学有系统规划,因此准备时间十分仓促,这一项目将带考生用最省时的方式进入全美排名前列的名校

学习;还有学生通过高考这条“独木桥”走入国内大学,但对国内的高等教育方式不适应,甚至希望在读完大一后前往美国留学。

对于高中阶段已经在美国就读的学生来说,申请季是一个漫长且存在相当大不确定性的过程,并非所有学生都能在申请季申请到心仪的美国大学,若能先能够就读一所顶尖名校学习,对于后续的规划都颇为有利。

### 纽约大学国际大一项目升学路径

纽约大学国际大一项目是专为海内外高中毕业生顺利过渡到大学生活而设计的升学通道,首批学生可以在今年9月入学。项目侧重于提升学生的英语应用能力和学术能力,为他们打下坚实的学术基础。通过严格的学术训练,帮助学生在纽约大学一年级课程中取得成功。

据悉,学生在纽约大学国际大一项目就读一年后,满足了项目GPA要求可转入专业研究院(即项目所在学院)继续完成后续学习,也可通过专业研究院转去纽约大学其他学院学习。

通过一年的学习,满足项目GPA要求的学院最多可将24个

学分带入下一阶段的学习。

### 纽约大学国际大一项目申请要求

对于在国内参加高考的考生来说,该项目有何申请要求?

首先,考生需要准备自己的高中成绩单和高考成绩,在语言成绩方面,若广东省高考考生总分达到特殊类型招生录取控制线则可以免于提供,若未达到则需要多邻国测试110及以上,IBT85或IETLS6.0以上,ACT综合英语/写作或ELA28及以上。此外需要通过由纽约大学专业研究院在国内组织的面试。

有意就读的学生需要通过网上申请报名,若资格审核通过会收到官方面试邀约,参与面试的考生需携带高考成绩单参加面试,面试通过后将发出项目的预录取通知书。



网上申请报名二维码

### 高考放榜之后: 临时更换赛道境外求学是否可行?

对于临时决定到境外读大学的应届高三毕业生,可以在国内填报志愿时同步规划境外升学方案。在等待国内录取结果期间,可以递交境外学校申请并准备语言类标准化考试。不过,境外大学临时补录时间紧张,秋季入学的境外大学通常在6月或7月就截止申请。

大多数院校对高考英语成绩要求较高,对于参加应届高考的学生来说,如果语言能力或高考成绩不理想,学生可以考虑2024年秋季入学,利用暑假开始准备标准化考试,